

“日照绿茶”成省十大地标商标

综合得分排名第三, 跻身“中国驰名商标”后又获殊荣

“日照绿茶”再获殊荣! 入围山东省十大地理标志, 而且综合得分位列第三。此外, 去年日照共申报了19件地理标志商标, 其中“日照蓝莓”“日照黑木耳”“日照虾皮”等12件已获得注册。

本报3月21日讯(记者 张永斌) “山东省十大地理标志商标”专家评审会日前举办, “日照绿茶”最终以综合得分排名第三的好成绩入围, 这是继“中国驰名商标”后, “日照绿茶”获得的又一项殊荣。

21日, 记者从东港区茶业管理局获悉, 此次“山东省十大地理标志商标”评选活动分材料申报、现场陈述和专家评审三个环节, 由山东省工商行政管理局主办。此次评选非常严

格, 最少要满足“商标所指产品历史文化深厚, 生产环境独特优越, 品质富有特性”等8个条件的才有资格申请评选。

“日照绿茶”最终以综合得分排名第三的好成绩, 从众多申报单位中脱颖而出, 获得评委们的一致认可获此殊荣。金乡大蒜、荣成海带、烟台苹果等其他9项地理标志商标同时当选。东港区茶叶技术协会被授予山东省地理标志商标运用示范单位。据了解, 全省目前拥有地理

标志证明商标303个。

“这是继跻身中国驰名商标后, ‘日照绿茶’品牌发展实现的又一次跨越。对提升‘日照绿茶’的知名度和推动日照市绿茶产业发展起到积极作用。‘日照绿茶’商标是日照的无形资产和宝贵财富, 我们像爱护眼睛一样珍视这个品牌。”21日, 东港区茶业管理局一位工作人员说。

据了解, 日照“南茶北引”始于1959年, 1966年获得成功, 实现了我国种茶区域的重大突破, 改写了北方不能种茶的历史。至2012年底, 日照市茶园面积已达20万亩、产量800万公斤, 分别占全省的50%和70%以上, 成为我国秦岭、淮河以北最大的绿茶生产基地和全省茶

叶主产区, 与日本静冈、韩国宝城并称为“世界三大海岸绿茶城市”。日照现有茶叶生产销售企业4908家, 茶叶合作社208家。

2011年, “日照绿茶”荣膺中国驰名商标, 2012年正式启用防伪标识。按照必须有一定规模种植基地, 必须符合地理标志产品日照绿茶标准, 必须有“三品”认证和必须有QS认证的“四个必须”标准, 首批批准28家企业使用防伪标识, 共同打造“日照绿茶”品牌。

记者从日照市工商行政管理局了解到, 2012年, 日照共申报了19件地理标志商标, 其中“日照蓝莓”“日照黑木耳”“日照虾皮”等12件已获得注册。有效注册商标同比增长20%, 农产品商标同比增长42%。

小记者, 明天9点 气象局不见不散

本报3月21日讯(记者 张萍) 本报3月20日讯(记者 张萍) 3月23日(本周六)是世界气象日, 本报将在这一天组织30名小记者走进日照市气象局, 解开气象知识的神秘面纱。报名还剩最后一天, 报满为止。

此次气象日小记者们不仅可在气象演播厅, 现场模拟气象主持, 观看气象云图, 了解雨雪等天气的成因, 还能了解人工影响天气的各种途径, 比如参观人工增雨的设备, 和参观移动气象台。对气象感兴趣的小记者也可在气象台学习了解天气预报制作的全过程, 过一把科普瘾。

据日照气象局工作人员介绍, 今年的世界气象日纪念主题是“监视天气, 保护生命和财产。”日照市气象局将派出专业的技术顾问结合今年的主题活动, 为小记者讲解气象知识, 学会保护环境。

参加活动的小记者需于本周六上午九点在日照市气象局集合, 将有专业人士带领小记者进行参观体验, 活动时间约为一个小时, 每名小记者可有一位家长陪同, 活动结束后, 小记者们将合影留念。

为了保证活动的质量, 本次活动仅限于本报小记者参加, 年龄须在8周岁以上, 限报30人。报名者可到齐鲁晚报记者站(日照丽城花园西门沿街105新闻部)进行现场报名, 联系人张萍, 电话18663392870。

另外, 还可加入齐鲁晚报日照妈妈群: 230817037, 了解最新的活动动。

该清洗了

3月21日, 记者走访日照多家超市, 发现超市的购物车上都存有污垢。有的购物车上存有黑色的污垢, 还有的超市购物车现出斑斑锈迹。

据记者了解, 各超市清洗购物车的频率并不统一, 有的每周清洗一次, 有的半月清洗一次, 有市民称, 以前从没注意过这个问题, “不少家长直接把孩子放在购物车上, 希望超市能定期清洗消毒, 别让污垢把病菌传染给孩子。”

本报见习记者 王裕奎 摄影报道



市机关综合办公大楼 明晚将“停电一小时”

本报3月21日讯(记者 张萍) 21日, 记者从日照市行政事务管理局获悉, 为了响应2013年“地球一小时”活动, 3月23日晚8:30-9:30, 市机关综合办公大楼和周围景观灯将熄灯一小时。

日照市行政事务管理局公共机构节能办公室的负责人告诉记者, 3月21日, 他们便向日照市所有的机关单位发出了倡议, 并在机关大楼的电梯口分

别摆放了活动倡议公告, 号召他们熄灭景观、办公、家庭照明灯光, 关闭电脑、空调等一切不必要的电源。届时, 市机关综合办公大楼、日照大厦和日照建设大厦等多家单位都将落实这一倡议。

记者从共青团日照市委、日照市妇联等部门了解到, 对于“地球一小时”活动, 他们均表示支持, 并做好了熄灯一小时的准备。“离开办公室时拔下

电源, 晴天时不开灯, 都是节能的方式, 这样的做法应该坚持下去。”共青团日照市委工作人员说。

公共机构节能办公室的负责人说, 节约能源更应该从平时做起, 自觉地节约每一度电、每一滴水 and 每一张纸。

据介绍, 除了发出号召, 每年的3月23日, 公共机构节能办公室都会发出号召, “今年已经是第4次了, 当天我们还将进行

节能减排的宣传, 让更多的市民了解这一活动。”该负责人说。

21日下午, 记者在烟台路随机采访了20位市民, 其中有8位市民称了解“地球一小时”及其相关活动, “我觉得节省能源也不能单靠这一天, 平时我们也可以做。”市民刘先生称, 他平时就比较注意出门前关闭家中的电源, “不但节省能源, 还能防止电器事故。”

徒步100余公里 检测6条河流水质

本报3月21日讯(记者 李玉涛 通讯员 黄磊) 从3月14日至本月底, 日照市排水处联合市环保局, 组成调查组徒步检测城区内沙墩河、香店河、营子河等6条河流排污口、暗渠、水质等。

“每年河道周围都会发生一些变化, 比如村庄变迁、企业建设等, 可能导致河道水质变坏。”日照市排水处一名工作人员说。

调查小组将近20人将利用半个月的时间内沿河道30人徒步排查, 重点对河道两侧所有排污口、雨水明渠、暗渠进行统计, 用GPS对每一个排污口、雨水明渠、暗渠进行了准确定位。

“检测需要徒步进行, 得有100多公里。”日照市排水处一名工作人员说。

工行日照分行获“政风先进单位”

日前, 记者从日照市市直民主评议政风行风工作会议上获悉, 工商银行日照分行被授予2012年度日照市“政风行风建设先进单位”, 这是该行连续第四年获此殊荣。

2012年, 面对复杂多变的经济金融环境和形势, 工商银行日照分行始终坚持将自身经营发展融入地方经济发展中, 保持对实体经济的有效投入。重点围绕半岛蓝色经济区建设, 调整信贷结构, 合理安排资金使用, 加大对港口、临港先进制造业、临港贸易投入等重点行业企业资金投入, 新增贷款占全部贷款的121.29%。同时, 创新金融产品, 多种方式满足企业经营发展。以与企业物流、资金流、单据流的结合为重点, 通过表内外业务、本外币业务的结合, 支持临港加工和临港物流业发展, 为临港加工和港口物流业等发放表内本外币各类贸易融资240余亿元, 多渠道缓解企业融资需求。在服务地方经济发展中, 深入实施绿色信贷, 在业务办理过程

中严格把关, 将企业通过环评作为信贷准入的先决条件, 至目前, 该行环境友好和环保合格企业贷款余额占比达到100%。

紧紧围绕改进服务这一重点, 该行强化服务管理, 千方百计调整劳动组合, 通过调整劳动组合, 加大柜面分流, 改进业务流程, 试点弹性服务窗口, 加大自助设备投放等措施, 减缓客户排队压力, 自助终端投入总量达200余台, 客户排队等候时间下降50%, 柜面排队客户数量下降30%。

该行将履行社会责任作为全行工作的重要内容, 在加大信贷资金投入, 服务地方经济社会发展的同时, 积极参与社会公益活动, 每年组织参与“慈善一日捐”活动, 认真落实包联扶贫任务, 加大对包联村农业生产设备、农资、致富信息等方面支持, 支持包联村脱贫致富。延续2008年以来开展的主题为“捐助一名学生, 奉献一份爱心, 撑起一片绿荫”的“一对一春蕾助学”活动, 为贫困儿童奉献爱心。